(S1)- skiadba vnéjsi nosné stény

—drevény fasadni obklad (sibifsky modfin) 25/130mm
r—vodorovné latovani 40/60mm re
[—panel CLT C5s tl.120mm, A=0,11W/m*K S E V E R s K A B o U D A
—drevéné sloupky - KVH hranoly, v os. vzdal. 600mm (vkladana tep. izol.)

r—tepelna izolace - mineralni vina, A=0,035W/m*K

(—diféizni folie - paropropustna membrana

r—instalacni mezera + drevéné laté 40/60mm, v os. vzdal. 600mm [ [
[—sadroviaknita deska, tl 20mm (napf. FERMACELL) B
L—vnitfni povrchova tprava (stukova omitka/lepeny obklad) W wan

@ - skladba vnitini nosné stény L
—vnitfni povrchova Uprava (Stukova omitka/lepeny obklad)
—sadrovlaknita deska, t.20mm (napf. FERMACELL)
—instalacni mezera + dfevéné laté 40/60mm, v os. vzdal. 600mm
r—panel CLT C5s t.80mm, A=0,11W/m*K

{—drevéné sloupky - KVH hranoly, v os. vzdal. 600mm (vkladan izolace) T
— protihlukova izolace - skelna vata, t.40mm, A =0,035W/m*K T
r—panel CLT C5s t.80mm, A=0,11W/m*K : I
—instalaéni mezera + dfevéné laté 40/60mm, v os. vzdal. 600mm T 3 N P= +6.200
—sadrovlaknita deska, t.20mm (napi. FERMACELL) "
—vnitfni povrchova tprava (stukova omitka/lepeny obklad) NP

@ - skladba vnitini nenosné stény v ’ ﬁ‘%ﬁ%% T T o
[—vnitini povrchova tprava (tukova omitka/lepeny obklad) TTT T
{—sadroviaknita deska, t1.20mm (napf. FERMACELL) TTTITT
(—instalacni mezera + dfevéné laté 40/60mm, v os. vzdal. 600mm LILTLT
{—panel CLT C5s t.100mm, A=0,11W/m*K H — 2NP= +3100
—instalaéni mezera + dfevéné laté 40/60mm, v os. vzdal. 600mm ’
{—sadroviaknita deska, t1.20mm (napf. FERMACELL) N
L—vnitini povrchova tprava (stukova omitka/lepeny obklad) :

=3

134 ) - skladba vné&jsi nosné stény l | l | I
[—extrudovany polystyren, tl.140mm, A=0,036W/m*K ek

—hydroizolace, modifikovany asfaltovy pas ]
[—Zelezobeton ve ztraceném bednéni, t.300mm (beton C20/25; ocel B500B)

—vnitfni povrchova tprava (Stukova omitka) ® s 1 N P= 0,000
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